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Αθήνα, 4 Μαρτίου 2020 

Αριθ.Πρωτ.570 

Προς  

Τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Άδωνη Γεωργιάδη 

 

Θέμα: Αύξηση του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων ( Π.Δ.Ε.)  

 

Κύριε Υπουργέ,  

                   Ιδιαίτερο προβληματισμό μας προκάλεσε το γεγονός ότι ο 

Προϋπολογισμός των Δημοσίων Επενδύσεων για το έτος 2020 ανέρχεται στο συνολικό 

ποσό των 6, 75 δις ευρώ, ισόποσο με αυτό του έτους 2019. 

                  Γνωρίζετε ότι ο κλάδος των Δημοσίων Έργων είναι άμεσα εξαρτώμενος  από 

αυτή την πολιτική, αφού με συναφή περί τα 200 λοιπά επαγγέλματα, αποτελεί το 

πρώτο και βασικό βήμα για την ανάπτυξη, καθώς οι επιπτώσεις  που επιτυγχάνονται  

είναι άμεσα αντιληπτές  και ορατές, τόσο στο κοινωνικό σύνολο, όσο και στην  

οικονομία.  

Άλλωστε, η  μόχλευση της οικονομίας που επιτυγχάνει η κατασκευαστική 

δραστηριότητα είναι καταγεγραμμένη σε όλες τις Ευρωπαϊκές χώρες, οι οποίες 

συνεχώς αυξάνουν το τμήμα του προϋπολογισμού που αφορά στα Δημόσια Έργα και 

στις εθνικές υποδομές.  

Από την στιγμή που  η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο Κοινωνικός   της Εταίρος,  FIEC 

-Διεθνής Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία της  Κατασκευής (Federation de l Industrie  

Europeenne de la Construction)  της οποίας η ΠΕΔΜΕΔΕ είναι ιδρυτικό και μοναδικό 

μέλος από την Ελλάδα,  θεωρούν ότι η ενίσχυση των Δημοσίων Επενδύσεων για την 

κατασκευή  Έργων είναι μονόδρομος  για την ανάπτυξη, ας υιοθετήσουμε και εμείς 

την πρόταση τους για να πετύχουμε τον στόχο  της χώρας μας. 

Η ραχοκοκαλιά της οικονομίας  εθνικώς και πανευρωπαϊκώς αποτελείται από 

ατομικές, μικρές και μικρομεσαίες Εργοληπτικές Επιχειρήσεις οι οποίες θέλουν 

ενίσχυση για να επιβιώσουν και να αναπτυχθούν.  

               Ζητούμε λοιπόν, την ύστατη στιγμή, αναθεώρηση της απόφασης για το Π.Δ.Ε. 

και τολμηρή αύξηση του. Είμαστε απόλυτα πεπεισμένοι ότι η αύξηση του Π.Δ.Ε.  θα 

επιφέρει θεαματική βελτίωση σε όλους τους οικονομικούς δείκτες,  ανάκαμψη στο 

κοινωνικό  σύνολο, μείωση της ανεργίας  και θετικά αποτελέσματα  στην  επενδυτική 

- αναπτυξιακή προσπάθεια της  κυβέρνησης.  

 

Για την ΠΕΔΜΕΔΕ, 

          Ο Πρόεδρος                  Ο Γεν. Γραμματέας 

  ΜΙΧΑΗΛ Δ. ΔΑΚΤΥΛΙΔΗΣ                                          ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Θ. ΚΑΣΣΕΛΑΣ   
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